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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA AGEPREV - 
EXERCÍCIO - 2025

Aos três dias, do mês de abril, de dois mil e vinte cinco, às oito horas, reuniram-se os Conselheiros  
Solange Felix de Farias (TCE/MS) – Vice-Presidente, Darcio dos Santos Oliveira (PODER EXECUTIVO),  
Paulo Rodrigo Caobianco (ALEMS),  Tiago Santos Silva (ALEMS),  Dayenne Gargantini Martins Diniz  
Paduan (MPMS), Débora Duarte Santana (MPMS), Carlos Eduardo Oliveira de Souza (DPMS), Jacilene 
Ferreira  da  Silva  (SINDAFAZ-MS),  Erik  Costa  Bittencourt  (SINDIFISCAL-MS) e  Bruno Alves  da  Silva 
Nascimento  (SINDETRAN-MS).  A  reunião  foi  presidida  pela  Vice-Presidente  em  substituição  ao 
Conselheiro Paulo Victor dos Santos Oliveira, Presidente do CONDEL, em razão do seu desligamento 
do Conselho Deliberativo da AGEPREV, informado à Agência de Previdência Social de Mato Grosso do  
Sul – AGEPREV, por meio do Ofício nº 33/2025/CONDEL. A Vice-Presidente do CONDEL, agradeceu a 
presença de todos e passou a apreciação e deliberação da pauta do dia: 1 - leitura e aprovação da ata 
da 2ª reunião extraordinária realizada em 26/03/2025: após a leitura e explanação dos principais 
pontos  tratados na 2ª Reunião Extraordinária a ata foi aprovada por unanimidade;  2 - eleição do 
presidente e do vice-presidente do Conselho Deliberativo em razão da saída do Presidente atual: 
debatidas as razões para a eleição de novo presidente e considerados os §1º e 2º, do art. 8º, do  
Regimento Interno do Conselho Deliberativo da AGEPREV, decidiu-se, por unanimidade que a Vice-
Presidente, Solange Felix de Farias, eleita na reunião extraordinária de 24 de agosto de 2023, ora  
ratificada, substituirá o Presidente e assumirá o  cargo de Presidente do CONDEL pelo restante do  
mandato, com vigência a partir de 26 de março de 2025 e término em 31 de julho de 2025;  3 - 
Expedição ofício de comunicação aos órgãos e entidades representados no CONDEL da ausência dos 
seus representantes: após debates sobre a ausência de representação de entidades nas reuniões do 
CONDEL que impactam nas deliberações desse Conselho decidiu-se, por unanimidade, emitir ofícios:  
ao Poder Executivo, sugerindo a alteração da designação do Conselheiro Darcio dos Santos Oliveira  
de  membro  suplente  para  membro  titular  em razão  dele  já  possuir  Certificação  Profissional  da 
Secretaria  da  Previdência  -  SPREV,  requisito  exigido  pelo  art.  101,  parágrafo  único,  da  Lei  nº 
3150/2005,  quando  da  designação  do  representante  substituto  do  Sr.  Paulo  Victor  dos  Santos 
Oliveira; ao sindicato dos Policiais Civis do Mato Grosso do Sul – SINPOL, informando a agenda de  
reuniões para o exercício de 2025 e solicitando apoio no sentido de viabilizar a participação de seus  
representantes nas reuniões; 4 – Apreciação de balancetes mensais: sobrestado pois será analisado 
modelo de relatório de análise os balancetes mensais na próxima reunião do CONDEL;  5 - Outros 
assuntos: a) em razão da ausência de publicidade das Atas de Reuniões do Conselho Deliberativo 
decidiu-se, por unanimidade, emitir ofício ao ex-presidente do CONDEL, Sr.  Paulo Victor dos Santos 
Oliveira solicitando que ele disponibilize as Atas das Reuniões que foram por ele presididas; b) O 
Processo nº 77.003.315-2024 - Baixa dos Inservíveis  foi  distribuído para relatoria  do Conselheiro 
Carlos  Eduardo  Oliveira  de Souza  (DPMS)  e  será  revisado pelo Conselheiro  Bruno Alves  da  Silva 
Nascimento  (SINDETRAN-MS).  O  relatório  será  apresentado  na  reunião  extraordinária  de 
15/05/2025.  A próxima reunião extraordinária do CONDEL foi agendada para o dia 15/05/2025, às 
8h00 da manhã, nas dependências da AGEPREV. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por  
encerrada a 3ª Reunião Extraordinária do CONDEL, sendo lavrada a presente Ata, que após ser lida e  
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aprovada  pelo  colegiado,  na  reunião  ordinária  de  10/04/2025,  será  devidamente  assinada  pela 
Conselheira Presidente e publicada no Diário Oficial Eletrônico.

Campo Grande/MS, 04 de abril de 2025.

Solange Felix de Farias
Conselheira – Presidente do Conselho Deliberativo da AGEPREV
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